



जनसम्पर्क कार्यालय : एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड, जबलपुर

## समाचार

### मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी ने की विकसित नई द्विभाषी वेबसाइट

**जबलपुर, 14 सितंबर** मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी लिमिटेड ने आज 15 सितंबर से अपनी नई द्विभाषी वेबसाइट प्रारंभ कर दी। इस वेबसाइट का यूआरएल डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू.एमपीट्रांसको.इन ([www.mptransco.in](http://www.mptransco.in)) है। नई वेबसाइट पावर ट्रांसमिशन कंपनी की अधिकृत वेबसाइट हो जाएगी और पुरानी वेबसाइट डब्ल्यूडब्ल्यूडब्ल्यू.एमपीट्रांसको.एनआईसी.इन ([www.mptransco.nic.in](http://www.mptransco.nic.in)) को बंद कर दिया जाएगा। नई वेबसाइट पावर ट्रांसमिशन कंपनी के सूचना प्रौद्योगिकी प्रकोष्ठ द्वारा निर्मित की गई है।

मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी की नई हिन्दी व अंग्रेजी भाषा वाली वेबसाइट में भारत शासन की सर्वोच्च प्राथमिकता डिजिटल इंडिया से लिंक किया गया है। नई वेबसाइट पूर्व वेबसाइट की तुलना में अधिक जानकारीपरक व पारदर्शी बनाई गई है। इस वेबसाइट में मध्यप्रदेश ट्रांसमिशन कंपनी के कार्यों एवं मान्यताओं को मुख्य थीम बनाया गया है। वेबसाइट में ट्रांसमिशन कंपनी से संबंधित जानकारी को छह उप खंडों में बांटा गया है। प्रथम खंड में कंपनी की दृष्टि, विशेष कार्य और मूल मूल्यों को दर्शाया गया है। इस खंड में कंपनी की जानकारी के साथ संचालक मंडल, विभागाध्यक्षों की जानकारी, संगठनात्मक ढांचा, कंपनी की सर्वश्रेष्ठ प्रणालियों के साथ कंपनी के सामाजिक दायित्वों के संबंध में विस्तृत जानकारी दी गई है।

वेबसाइट के दूसरे उपखंड में पूरे प्रदेश में ट्रांसमिशन सिस्टम और उसकी उपलब्धियों के संबंध में विस्तार से जानकारियों को प्रदर्शित किया गया है। तीसरे उपखंड में रेग्युलेटरी संबंधी जानकारी प्रदर्शित की गई है। इसमें टेरिफ, मैनेजमेंट इन्फरमेशन सिस्टम, ट्रांसमिशन परफार्मेंशन स्टैंडर्ड, रिपोर्टर ऑफ कम्प्लायसंस और ओपन एक्सिस की जानकारी दी गई है। चौथे उपखंड में कार्मिकों से संबंधित जानकारी प्रदर्शित की गई है। इस उपखंड में कार्मिकों से संबंधित आदेश, परिपत्र, कैरियर, कार्मिक कॉर्नर, पुरस्कार व प्रशंसा, कार्मिकों की संपत्तियों की जानकारी, विजीलेंस सेल, अनुकम्पा नीति व महिला शिकायत निवारण प्रकोष्ठ की जानकारी समाहित की गई है।

पांचवे उपखंड में अन्य में कंपनी से संबंधित न्यायालयीन प्रकरण, सूचना का अधिकार, प्रकाशन, फोटो गैरली और अन्य महत्वपूर्ण बिजली कंपनियों की वेबसाइट लिंक प्रदर्शित की गई हैं। छठवें उपखंड में कंपनी द्वारा जारी किए गए टेंडर व ई-प्रोक्योरमेंट से संबंधित जानकारी को दर्शाया गया है।

**समाचार क्रमांक: 370/2016**

(राकेश पाठक)  
वरिष्ठ जनसंपर्क अधिकारी